ELASTICIDAD Y RESISTENCIA DE MATERIALES CURSO 2001-2002
EXAMEN DE JUNIO (1* SEMESTRE) 26-6-2002

UESTIONE

1.- Las tensiones principales en un punto de un sélido son: oy = 2k ; 02 = g3 = -k. Se pide
determinar la matriz de tensiones [T] en un sistema de referencia tal que la direccion
pnnclpal 1 forme angulos tgua!es con los ejes coordenados. (2 puntos)
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2.- El cubo de lado ¢ indicado en la figura estd sometido a un 2
estado. de deformacibn homogéneo. Los vectores <,
desplazamiento de los vértices O, A; B, C son:
60=(0,0,0) 2z
6a=(d,2d,0) .
és=(d,d,0) Y s ¥
6¢=(0,0,0) ':
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Obtener la matriz de deformacubn [Dl. 2 puntos)
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3.- Determinar la expresién mas general que pueden tener las componentes de la
matriz de tensiones en un estado plano, si la componente o, S0lo depende de y, la
componente g,, s6lo depende de x; y las fuerzas de volumen son nulas. (3 puntos)
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Aualpwete Thg =0 (EPT) ; Oy = ﬂ[@x*@y) (E72).

4.- Enunciado del Principio de los Trabajos Virtuales. (1 punto)
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5.- Para la viga simplemente apoyada indicada en Ia figura, se pide determinar todos
los esfuerzos (N, 7y, Tz, My, My, M;) en la seccién central. ‘ {2 puntos)
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